

万帮爱丽舍首批驾校车成功交付



6月17日,南京万帮东风雪铁龙2010款爱丽舍首批80辆驾校车在南京钟山驾校的总部成功交付,万帮车业集团总经理朱伟及东风雪铁龙华东区域经理于剑雄在交付仪式上联手将首批车辆钥匙交付给了南京钟山驾校的刘校长。此举标志着作为一代经典品质、具有较强实用性、深受用户喜爱的东风雪铁龙爱丽舍正式进入南京驾培市场。

凭借成熟的品质、先进的技

术和突出的性价比优势,万帮新爱丽舍赢得了近35万用户的认可与信赖。万帮新爱丽舍采用的高度可调方向盘,充分满足驾驶者不同的身姿和驾驶习惯,保证驾驶过程中的安全性和舒适性;前排座椅背面根据人机工程学原理采用凹空设计,为后排乘坐者提供更大的腿部空间。

此外,整车多处采用特殊降噪技术和环保型材料,为驾乘人员营造更舒适健康的驾乘环境,在继承

原有车型丰富安全装备的基础上,更从细节入手,为用户倾力打造全方位的安全呵护。在主动安全方面,雪铁龙享誉全球的后轮随动转向专利技术,确保车辆拥有出色的防侧倾和防甩尾能力。被动安全方面,高强度全承载式吸能车身,配合整体式吸能保险杠,为驾乘人员织就一张钢铁防护网;燃油切断装置在车辆发生碰撞时,能够及时切断燃油,防止泄漏。

汪庭竹

无限优惠尽在宝铁龙斯柯达夏日赏车会

炎炎夏日,买辆车躲避上下班路上的热浪成为了很多消费者的目标。现在南京宝铁龙轩达不仅针对旗下车型开展了夏季空调检测活动,还联合众多主流汽车媒体率领“五星梦之队”开展了“逛轩达汽车超市享清凉有车生活”活动。只要在7月10日之前通过网络、电话52639663报名就可获得参与资格。

本次活动的目标就是为众多意向客户打造一个清凉的夏日有车生活,所以您不仅可以享受全程冰爽冷气,还可以在活动现场深入体验斯柯达三款“五星冠军车”;通过讲师的详细阐述了解三款车型的卓越之处,最重要的是宝铁龙轩达还为现场购车的客户准备的丰厚优惠,如果选中的是特价车,还可以获得额外的“冰爽优惠”。另外要提醒老客户的是,当天推荐朋友购买斯柯达车型,您一样可以享受“牵手1+1”的特别礼遇,毫无疑问在这个夏天没什么能比逛轩达汽车超市,更能给您带来清凉有车生活。

凭借全车激光焊接和超高强度车身这两大法宝,斯柯达全系成为了国内车市真正的“五星梦之队”,据上海大众斯柯达南京宝铁龙轩达的销售经理介绍,在他们店里买车的客户90%以上都是冲着稳定超高的安全性来的,还有不少客户都介绍自己的朋友来购买,用句时髦的话语就是相信群众的眼光。

华泰特拉卡 体验畅快淋漓

逛遍了整个车市,华泰特拉卡强劲奔放的外形,12万左右的价格和卓越的性能使得它性价比极高。扎实硬朗,特拉卡底盘够高,四驱动力系统非常硬朗,爬起坡来劲道十足,除了较高的通过性外,善于爬山的华泰特拉卡能够在险恶路况时,很好地保障安全。高底盘带来的宽阔视野使人不头晕,长途跋涉后仍精神抖擞,超大空间和丰富配置也能够满足全家人的出行需求。性能卓越的专业SUV——华泰特拉卡,带来了无限的惊喜和美好回忆,也让驾驶者尽情体验那份勇往直前的畅快淋漓。

万帮悦动 γ 发动机“芯”领天下

换“芯”后的2010款万帮悦动,凭借先进的 γ 发动机和更强的综合性能,成为中级车市的标杆车型,月均销量超过360辆,市场保有量突破2万辆,牢牢占据中级车市第一把交椅有望再度蝉联年度同级车销量桂冠。而作为北京现代销量、客户满意度第一的江苏万帮,则一直坚持“全程关爱”的服务理念,推出各项的关爱活动,如率先推出“终生免费服务”“大超市三个中心”“延长旧车索赔期”等,全面提升了客户满意度,以实力成为销量、客户满意度双冠王。

万帮悦动中级车中动力最好

万帮悦动搭载的1.6 γ 节能环保发动机,采用CVVT连续可变气门正时技术,可实现发动机在怠速状态时稳定燃烧,在起步、加

速、爬坡获得更大的扭矩,高速行驶时提高发动机的工作效率。同时采用了最新的偏心曲轴技术,降低摩擦和旋转惯性,提高了动力性能。其最大功率为90.4kw/6300rpm、最大扭矩为155N·m/4200rpm,在同级别车型中排名第一。万帮悦动搭载1.6 γ (Gamma)发动机的最高车速达187kph,手动挡车型0→100kph加速时间为10.5秒,自动挡车型仅为11.9秒。



万帮悦动中级车中时尚动感最漂亮

万帮悦动之所以能够保持稳健的市场表现,与其优秀的品质密不可分,而万帮悦动时尚动感的外观则是它对消费者最致命的“诱惑”。设计上,万帮悦动外观设计全面迎合中国消费者的喜好,融高档、动感、洗炼、现代的风格于一身。富有动感的线条与曲面,张力十足的发动机盖板,使万帮悦动看上去灵性十足;而流畅、细长的波形腰线则是其秒杀消费者的主要因素;另外,比例均匀而高位设计的车门、向上倾斜的水滴状侧窗线条以及舒展而圆润的尾部设计,都成为万帮悦动整体设计的亮点。

近期万帮开展特惠便捷车贷服务,凡持招商银行和建设银行信用卡贷款购买悦动、i30、途胜的消费者,可以享受12期分期付款零利率的购车优惠。

畅享清凉有车生活

无限精彩 无限优惠

就在 首届宝铁龙斯柯达夏日赏车会

3周年 周年庆

详情请洽活动热线 025-52639663

汽车超市

万帮蝉联全国销量第一 万帮全国客户满意度第一

万帮·悦动

绿色科技 “芯”动之享

2010款ELANTRA 万帮·悦动 搭载1.6L γ (伽马)发动机, 载誉再征程! 中国汽车工业协会1.6L级别节油评比冠军!

万帮·悦动品牌同级车销量第一,再创车市奇迹。北京现代南京地区唯一维修技术中心在大明路万帮

0购置税或0利率好礼,到万帮购车梦想轻松实现! 即日起至30日,购买万帮悦动、i30,即可享受0购置税或0利率超值优惠,并赠送4000元装潢好礼。

北京现代 www.beijing-hyundai.com.cn

宝铁龙车业集团 BAOTIELONG

南京宝铁龙轩达汽车销售服务有限公司

地址:南京市大明路209号 销售热线:025-52631116 二手车置换热线:138 138 11908

万帮·北京现代(4S) 南京市大明路168号

鉴赏热线:025-5263 0866、139 519 16067 北京现代24小时救援热线:025-5263 3828

万帮悦动 万帮i35 万帮伊兰特 万帮领翔 万帮i30 万帮名驭 万帮雅绅特 万帮途胜